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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2023. GODINU

Na 6. redovnoj i 3. izbornoj skupštini, osnivač i dotadašnji predsjednik Mislav Matišić odlučio je odstupiti s kormila udruge. Demokratskim putem kao predsjednik je izabran Marijan Mandić. Promjene su se dogodile i na mjestu dopredsjednika i tajnika. Za dopredsjednicu izabrana je Katarina Sopek, a Matko Mužević je dopredsjedničko mjesto zamijenio mjestom tajnika. Upravni odbor proširen je za jednu osobu te ga sada  čine članovi: Eva Bošković, Mladen Đurović, Petra Franjić i Višnja Mihaljević. 

Manifestacije udruge tijekom 2023.:

1. 7. Fašnička Karašicka Republika - Ledina (18. veljače 2023.)
Kao povratak izvornim događanjima koje organizira Udruga Karašicka Republika, između dva grada proglašena je 7. Fašnička Karašicka Republika, bez obzira na oštro godišnje doba i vremenske uvjete. Na Fašničkoj Republici tradicionalno je izabran Grofmann Karašicke Republike – ove godine tu čast je dobio Josip Mandić. Član Udruge dr. sc. Dinko Župan održao je Kviz znanja na otvorenom, na kojoj su pitanja bila mahom opće kulture, ali i o znanju o dva grada koji glavninom čine Karašicku Republiku – Belišću i Valpovu. Sa posjetitelje organiziran je zabavni program, okrijepa u vidu hrane i pića kao i radionica izrade skulptura od slame u suradnji s udrugom Slama Land Art. Na kraju večeri, tradicionalno je spaljen i fašnički pust izrađen od slame. 7. Fašnička Karašicka Republika financirana je dijelom sredstvima dobivenima iz proračuna Osječko-baranjske županije.
2. 7. Biciklijada Deer&Bike (15. travanj 2023. godine)
Unatoč sada već klasičnim nepovoljnim vremenskim prognozama, 7. Deer&Bike održao se u subotu 15. travnja u Dražu po idealnom proljetnom vremenu. Sunce i oblaci pratili su bicikliste cijelom rutom dužine 30 odnosno 60 kilometara, natkrivajući podunavske šume, dunavske rukavce, baranjske surduke i prtene puteve Planine. Nekoliko velikih spusteva oduševili su bicikliste, dok su usponi na najviši baranjski vrh Kamenjak (243m) još jednom razbili monotoniju ravničarskog krajolika. Posebnost ovogodišnje biciklijade bio je ulazak u Mađarsku preko dunavskog nasipa i prolazak kroz nekadašnju „željeznu zavjesu“. Vozilo se područjem nekadašnjeg atara sela Draža, Topolja i Duboševice koji su ostali preko granice, a danas su dio mađarskog nacionalnog parka „Dunav-Drava“. Karakter biciklijade imao je edukativni karakter tako da su stajanja u Mađarskoj bila vezana uz priču o Dunavu, ali i o baranjskim pustarama – jedna od pauza bila je u pustari Erdőfi koja je bio dio beljskog vlastelinstva. Naravno ni košute ni jeleni nisu izostali s ovogodišnje biciklijade, no kako to obično biva njih se moglo vidjeti samo na početku kolone. Jedno krdo dočekalo nas je u Mađarskoj, dok je drugi prizor bio još impozantniji – stotinu košuta i jelena trčalo je oko biciklista u blatnim šumama između Kotline i Kamenjaka. Ni kiša na samom startu biciklijade, ni pojedini blatni dijelovi nisu pokvarili divan dan u prirodi i prekrasne vidike s baranjske Planine. Posebno veseli činjenica kako je pola biciklista iz došlo iz drugih dijelova Hrvatske, najviše iz Zagreba i da je glavni komentar bio oduševljenost prirodnim ljepotama.
3. Međunarodni dan Karašice (22. travnja 2023.)
Ovo događanje održalo se u Parku dvorca Prandau-Normann u Valpovu. Cilj je bio animirati i senzibilizirati osobe svih životnih dobi, samce, obitelji, umirovljenike, mladež o važnosti i znamenitostima našeg prekrasnog parka sa svom svojom biološkom i povijesnom raznolikošću i bogatstvom. Stoga se je članica Udruge Eva Bošković osmislila i priredila - Potragu za blagom. Ova edukativno-avanturistička igra za djecu, odrasle i mlade (i zapravo svakoga tko se želio priključiti) provela je ekipe valpovačkim parkom u kojem su na označenim mjestima trebalo pronalaziti tragove u obliku zagonetki, mozgalica, tajnih šifri i magičnih zadataka na temu zaštite okoliša. Od osam natjecateljskih ekipa pobijedila je ekipa Slonića s najmlađim članovima. Za prva tri mjesta pripremljene su nagrade.
Treba naglasiti da smo događaj ostvarili u suradnji s udrugom Eko-Karašica te u suradnji s Dariom Dadom Novoselićem iz Baraber Extream Team-a. On je oduševio posjetitelje vožnjom rijekom Karašicom, kako najmlađe tako i odrasle. Ovu aktivnost prozvali smo nama svojstveno i karakteristično – Karafting.
Ostatak programa na ovaj lijep sunčan dan s dvadesetak stupnjeva, obilježio je glazbeni dio s DJ-om i akustičnim dvojcem lokalnih glazvenima Mislavom i Ivanom uz zvuke gitare, poznate strane i domaće melodije. Za posjetitelje je bila osigurana i okrijepa u vidu hrane i pića.
Gledajući cjelokupni program, odaziv posjetitelja, njihovo iskazano zadovoljstvo i pohvale, možemo reći da je ovaj Međunarodni dan Karašice bio najuspješniji dosad.
4. 4. Festival sira i vina (13. svibnja 2023. godine)
Unatoč nepovoljnim vremenskim prilikama, u suradnji s TZ Grada Valpova organiziran je 4. Festival Sira i Vina koji je okupio 10 sirara iz bliže i dalje okolice te 15 vinara iz svih slavonskih i baranjskih vinogorja. Osim sirara i vinara, pripremljen je cooking showchefa Tomice Đukića. 
Glazbeni program prošao je u znaku Nene Belana i grupe Fiumens. Nažalost, zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta (obilate kiše), festival nije imao posjećenost kao prijašnjih godina, ali smatramo da je organizacijski uspješno proveden.
5. Godišnji susret podunavskih Hrvata ( 3. i 4. lipnja 2023. u Baranji, u općini Draž)
3. Lipnja održan je koncert marijanskih pučkih pjesama "Čuj nas majko" koje je okupilo 9 pjevačkih skupina, od toga su trećina bili Hrvati izvan Hrvatske. Iz Srbije Hrvatsko kulturno prosvjetno društvo Silvije Strahimir Kranjčević Bereg i Kulturno umjetničko društvo Hrvata " Bodrog" - ŽPS "Kraljice Bodroga" Bački Monoštor, dok iz Mađarske Pjevački zbor Biser iz Kozara.
U subotu 4. lipnja dopodne održan je okrugli stol, godišnji susret podunavskih Hrvata iz Mađarske, Srbije i Hrvatske. Svojevrsni sabor šokačkih, bunjevačkih i srijemskih Hrvata održao se u Društvenom domu u Gajiću. Prvi je put u Gajiću održan i Skup Podunavskih Hrvata. Potpisano je i Pismo namjere o uspostavljanju suradnje između Osječko-baranjske županije i Hrvatske državne samouprave u Mađarskoj. Popodne je ispred crkve sv. Petra i Pavla održan 3. Festival tista koji je okupio 12 ekipa iz Hrvatske, Mađarske i Srbije. Hrvate iz Mađarske predstavljali su Hrvatska samouprava Mohač, dok su Hrvate iz Srbije predstavile četiri ekipe: Bački Monoštor, Bereg, Tavankut i Subotica. Uz slatke verzije tijesta, posjetitelji su mogli kušati i tradicionalna jela poput paprikaša od guske, ovce, pijetla, perkelta od divljači, soma i podolca te čuvenog graha u zemljanom loncu. Novost ovogodišnjeg Festivala tista je festivalski glineni tanjur, koji je ujedno ostao kao suvenir, a sufinanciran je od strane Državnog ureda za Hrvate izvan Hrvatske. Broj posjetitelja je bio veći od tisuću. domaćini iz Baranje te gosti iz Vojvodine, Mađarske i Bosne i Hercegovine predstavili su i stare zanate te tradicionalnu pjesmu i ples. Održana je i utrka zaprežnih kola, a prikazani su i brojni stari zanati. Izrađivala su se bušala i škrebetala mohačkih buša, klompe i ribarske mreže od starih majstora iz Monoštora, a bunjevačka se grana predstavila sa slikama i suvenirima od slame.
Predvečer je održana smotra folklora Baranjski bećarac gdje je polovina od 10 folklornih skupina bila od Hrvata izvan Hrvatske. Broj posjetitelja bio je 1.500, dok je Državni ured za Hrvate izvan Hrvatske pokrio troškove ozvučenja i rasvjete pozornice. U prekrasnom ambijentu stoljetnog drvoreda kestenja ispred crkve sv. Petra i Pavla širili su se zvuci modernih obrada tradicionalnih panonskih melodija u izvedbi kvinteta Zrinke Posavec, dok su se oko crkve nizale nošnje podunavske šokačke i bunjevačke grane pod budnim okom konja vranih i svatovskih zaprega.
Zbog jedinstvene ponude i rekordnog broja posjetitelja Festival tista i Baranjski bećarac svrstavaju se u manifestacije Osječko-baranjske županije s iznimnim kulturnim i turističkim potencijalom, ističu iz ove Županije objašnjavajući da nude mogućnost upoznavanja kulturne i etno baštine Bunjevaca i Šokaca Baranje i Bačke i to na prostoru Baranje u trokutu između Pečuha, Subotice i Osijeka.
Organizatori manifestacije su KTM Baranjski bećarac, Općina Draž, Turistička zajednica općine Draž, Osječko-baranjska županija i Karašicka Republika uz potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Hrvatske turističke zajednice te Turističke zajednice Osječko-baranjske županije.
6. Tiborjanstvena noć (11. kolovoza 2023.)
Zbog nepovoljnih prilika za organizaciju Bistrigina, Upravni odbor odluči je organizirati u suradnji s Astronomskim društvom "Anonymus" iz Valpova promatranje kiše meteora – Perzeida (Suze sv. Lovre). Lokacija ovog događaja bila je NK "Mladost" Tiborjanci koja se pokazala izvrsnim mjestom za promatranje noćnog neba zbog niskog svjetlosnog onečišćenja. Posebnu čar ovom eventu dodali su naši prijatelji iz Astronomskog društva "Anonymus" koji su održali predavanje o astronomiji i uz njihovo stručno vodstvo posjetitelji su imali priliku promatrati noćno nebo teleskopom, što su većina posjetitelja iskusili prvi puta u životu. Svim posjetiteljima omogućena je okrijepa u vidu hrane i pića. Događanje je organizirano sredstvima osiguranim od Savjeta mladih Osječko-baranjske županije.

Nakon brisanja članova zbog neplaćanja članarine, udruga završava 2023. godinu s 44 člana.
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